
 
 

Driton Bajraktari – Nominovan za Upravni odbor organizacije CiviKos 
 

Driton Bajraktari je aktivista civilnog društva sa preko 18 godina iskustva u strateškom i operativnom 
upravljanju nevladinim organizacijama, kao i u razvoju društvenih preduzeća na Kosovu. 

 
Trenutno je izvršni direktor Fondacije za socijalna preduzeća na Kosovu, gde uspešno vodi inicijative za 
promociju socijalnih preduzeća kao ključnih alata za ekonomski razvoj i socijalnu inkluziju. Njegovo iskustvo i 
konkretni rezultati u oblasti razvoja društvenog i ekonomskog sektora čine ga dostojnim kandidatom za 
Upravni odbor CiviKosa. 

 
Tokom svoje karijere, Driton je vodio održive projekte koje je finansirala Evropska unija, uključujući stvaranje 
socijalnog/matičnog preduzeća unutar organizacije Down Syndrome Kosova, gde je kao osnivač obavljao 
funkciju izvršnog direktora, a zatim i šefa Odeljenja za razvoj i prikupljanje sredstava. Pod njegovim vodstvom, 
organizacija je uspela povećati svoj uticaj u osnaživanju osoba sa Downovim sindromom, donoseći opipljive 
promene u živote zajednice. Njegova posvećenost društvenim pitanjima prepoznata je i na međunarodnom 
nivou, gde je 2011. godine odlikovan nagradom za "Izvanredne profesionalne aktivnosti" od strane Down 
Syndrome International i Svetskog dana Down sindroma. 

 
Driton je diplomirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Prištini, smer Menadžment i informatika, zatim 
na Fakultetu novinarstva i master studije na Univerzitetu u Utrechtu, Fakultet geonauka - Održivi razvoj i 
međunarodni razvoj. Poseduje odlične analitičke i interkulturalne veštine, a tečno govori albanski, srpsko-
hrvatski, engleski i nemački jezik. Ova sposobnost mu omogućava da izgradi efikasne komunikacijske mostove 
između različitih institucionalnih aktera i civilnog društva. 

 
U okviru aplikacije za članstvo CiviKos, Driton ima za cilj doprineti jačanju strateške uloge platforme kao 
ključnog mehanizma za dijalog između civilnog društva i javnih institucija. On će se sa velikom posvećenosti 
angažovati na: 

 
 Unapređenju javnih politika koje promovišu transparentnost i efikasnu saradnju između sektora. 
 Razvoj organizacijskih kapaciteta unutar Platforme CiviKos kako bi se civilnom društvu omogućilo 

snažnije učešće u procesima donošenja odluka. 
 Promociji društvenih inovacija, uvođenje najboljih praksi za razvoj društvenih preduzeća i nevladinih 

organizacija radi rešavanja složenih društveno-ekonomskih izazova, te da CiviKos postane još 
efikasnija i inkluzivnija platforma, jačajući ulogu civilnog društva kao ključnog katalizatora 
demokratskog razvoja i transparentnog upravljanja. 

 
 

Hvala, 
Fondacija za socijalna preduzeća Kosova - KSEF 
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